

# 丰林镇党员干部齐心战“疫” 舍弃小我 彰显真正“大情大义”

父亲腿部骨折住院,却选择在抗“疫”一线做湖北返乡人员思想工作;祖父去世,却深夜在德安高速路口值勤并为来往群众发放宣传单……这些来自丰林镇的党员干部,看似“不近人情”,舍弃小我,却彰显了真正的“大情大义”。

□ 陶良飞  
九江报业融媒记者  
沈明杰 文/摄



工作人员向村民发放防疫宣传单。

## 镜头一：“不孝”的村支书

丰林镇丰林村党支部书记洪卫东,现年62岁,是丰林镇“年最长、劲最足”的一名老支书。今年1月下旬,正在村里做新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控宣传工作的他,突然得知84岁的老父亲洪中祚不慎被人撞伤,腿部多处骨折。他到县人民医院仅看望了一下父亲并叮嘱家人照顾好家父以后,又立即投入到防疫一线。就连父亲在德安县人民医院做手术和出院时,他都没有时间在病床前“尽孝”。

其实,洪卫东对其父亲非常孝顺,工作之余,对父亲总是嘘寒问暖,父亲对他也是极其疼爱。但在疫情面前,他选择了“舍小家,顾大家。”他常说,“我是一名村支书,我是一名党员,全村1700父老乡亲的安危,就是我全部的牵挂。”

## 镜头二：“无情”的老干部

“你爷爷都过世了,怎么还天天在这里防疫,还不请假回去吗?”同事王某实在看不过去,对他斥声训道。而这个同事眼里的“拼命三郎”就是丰林镇政府干部刘建华。

刘建华现年54岁,是丰林镇政府的老干部,平时工作中,总是主动勇挑重担,遇有难事、险事、棘手事,从不退缩。今年,面对席卷而来的新型冠状病毒感染的肺炎疫情的突袭,刘建华坐立不安,他首先想到的是镇里群众的安危。

1月28日傍晚,家人告诉刘建华,98岁的爷爷周泽汉突然离世。此时,他正戴着口罩,冒着随时可能被病毒感染的危险,在丰林村孙家垅做一名节前刚从武汉回来的返乡村民思想工作,劝导孙某不要串门务必居家隔离。噩耗传来,拿着《新型冠状病毒肺炎宣传单》的刘建华悲痛无比,他自言自语地说道,“爷爷

啊,你怎么走得这么快啊?”其实,刘建华非常疼爱爷爷。去年夏天,为了防止蚊虫叮咬,他早早地给爷爷买了一顶蚊帐;去年冬天,为了御寒,他又为爷爷添置了一床新电热毯。而这些场景终将不复再来。

从大年二十九开始,刘建华便一直战斗在抗“疫”一线。亲人的离世,虽然令他悲痛不已,但他从未请过一天假,即便1月31日凌晨在车流量极大的德安高速公路路口值勤,一夜未合眼,次日他也未休息半会,继续战斗在抗击疫情的一线。

“我是一名党员,关键时候要担当。”“我是一名共产党员,人民需要我的时候,我怎么能退缩。”多么朴实的话语,没有半点矫情,这就是丰林镇党员干部的“大爱无疆”。他们的“不孝”、“不近人情”,是为了守护更多人更好的明天。

## 同心抗“疫”

### 海外游子为家乡捐赠口罩8000只 这个都昌小伙棒棒的

本报讯(于华俊)谢炼明是个都昌小伙,在国外开餐馆。疫情发生后,他一直考虑能为家乡做些什么。听说家乡缺少口罩,他立即组织员工购买了8000只口罩。2月5日上午,他派专人回到家乡,把这些珍贵的口罩全部捐给了都昌县蔡岭镇人民政府。

“口罩奇缺,疫情严重,这种形势下,他从国外送来8000只口罩,一解我们的燃眉之急,让我们感受到了他浓浓的社会责任感,作为乡镇一线的工作人员,收到这批口罩让我们十分感动,也将激励防疫工作人员以更加饱满的状态投入工作”蔡岭镇纪委书记曹小鸣如是说。谢炼明表示,虽然口罩数量不多,但希望自己能为这次疫情防控工作尽绵薄之力。同时也希望更多的人参与到新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作中来,共同打赢这场疫情防控阻击战。

### 礼涑公司党支部 向柴桑区抗“疫”一线 捐赠2400瓶消毒液

本报讯(桂孝树)新型冠状病毒感染的肺炎疫情牵动社会各界人士的心,当前正值疫情防控的重要时期,柴桑区行政机关、企事业单位和居民小区等公共场所喷洒消毒水是疫情防控中的一项重要工作。柴桑区沙城工业园“两新”党组织在园区党委的领导下,纷纷承担起企业社会责任,开展捐赠物资、防控疫情行动。

2月5日,九江礼涑生物科技有限公司党支部充分发挥党建引领作用,每天安排党员坚守岗位,工作在疫情阻击战一线。组织党员积极筹备2400瓶(1000ml/瓶)价值5万元消毒液捐赠给区市场监督管理局、区应急管理局、沙城派出所等多家奋战在一线单位,用于单位、小区及家庭等场所消毒杀毒,为人民群众生命安全和身体健康提供一份保障。

接受捐赠的单位负责人纷纷表示,因疫情期间消毒药水需求量剧增,市场供不应求,这次企业送来的消毒液非常及时,所有捐赠物资将会分发放到一线,帮助一线工作人员进一步加大消杀力度,做好科学防控工作,助力全区打赢这场疫情防控阻击战。

## 市中心血站RH阴性A型血库存告急 “熊猫侠”景女士捐献血液300毫升

本报讯(九江报业融媒记者 洪永林)自2020年1月31日我市启动了赣鄂血液联动保障机制,在疫情防控期间做好赣鄂两地血液保障工作,市中心血站全部职工坚守岗位,全力保障临床供血,和全市人民一起共渡非常时期。

2月5日,市中心血站供血科反映RH阴性A型血库存告急(Rh阴性血型因为在人群中数量少,所以被称为“熊猫血”),要立即补充,确保应急供血。献血科接到电话后,立即启动稀有血型应急预案,多方寻找血源,按照就近原

则从市区开始电话招募献血者,同时通过媒体呼吁招募。经过一系列工作程序,发现一名叫景如松的献血者符合捐献条件,当血站工作人员电话联系她的时候,她没有犹豫,立即答应参加这次应急献血,她说:“如今疫情严峻,作为一名稀有血型献血者,理应做点力所能及的事,全力配合血站一起度过难关”。据悉,从2005月至今,景女士共献血8次,累计血量2300ml,2007年正月初二,一名孕妇急需A型RH阴性血,她二话没说马上也是挽起袖子献血救

人。由于近期我市对疫情防控再度升级,严控所有住宅小区车辆和人群出入,2月6日早上8时许,献血车就前往景如松所居住的小区上门采集,经医护人员体温测量、健康征询、体检、初筛合格后,“熊猫侠”成功捐献血液300毫升,成功补充了血液库存。

记者了解到,目前市中心血站各个献血点均已开放,并已对献血环境采用高于常规标准的消毒程序,严格执行血液采集中的无菌操作要求,确保血液采集环境的清洁和安全。



中山口腔医院  
ZHONGSHAN DENTAL HOSPITAL



医保定点

(九)医广【2019】第02-18-04号

九江

# 中山口腔医院

爱牙热线  
0792

## 8182220

◆ 九龙街院区：龙开河路青竹苑 ◆ 马狮院区：庐峰北路52号 ◆ 大树下院区：十里大道大树下 ◆ 三中院区：甘棠公园公交站旁